

证券代码: 300123

证券简称:亚光科技

公告编号: 2024-010

亚光科技集团股份有限公司 关于控股股东股权结构拟发生变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

风险提示:

- 1、本次财信精信拟对太阳鸟控股增资事宜尚未完成相关增资协议的签署。本次增资款定向用于认购亚光科技向太阳鸟控股定增发行的股票,财信精信实缴出资的前提条件为亚光科技向太阳鸟控股定增事宜通过深交所审核并获得中国证监会作出同意注册的决定。财信精信与太阳鸟控股后续是否签署增资协议、最终能否完成增资尚存在重大不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险;
- 2、亚光科技向太阳鸟控股定增事宜尚需通过深交所审核,并获得中国证监会作出同意注册的决定后方可实施。目前该事宜处于中止状态,最终能否通过深交所审核并获得中国证监会作出同意注册的决定尚存在重大不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

亚光科技集团股份有限公司(以下简称"亚光科技"或"公司")近日收到控股股东湖南太阳鸟控股有限公司(以下简称"太阳鸟控股")的通知,获悉太阳鸟控股的股权结构拟发生变更。现就有关情况公告如下:

一、控股股东股权结构拟变更的基本情况

为落实湖南省委省政府支持民营经济发展壮大的若干举措,支持民营上市公司产业发展,湖南财信精信投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"财信精信")及太阳鸟控股就股权合作事宜达成一致意向,财信精信拟对太阳鸟控股增资 3.30 亿元,增资后,财信精信持有太阳鸟控股的股权比例为 34.03%,本次增资款定向用于认购亚光科技向太阳鸟控股发行的股票,财信精信实缴出资的前提条件为亚光科技向太阳鸟控股定增事宜通过深交所审核并获得中国证监会作出同意注册的决定。太阳鸟控股于 2024 年 3 月 23 日收到财信精信的告知函,本次股权合作事宜已通过其内部决策。目前双方正在筹备签署相关增资协议。

本次股权结构拟变更前后,太阳鸟控股的股权结构如下表:



股东名称	变更前		拟变更后	
	出资额(万元)	占比	出资额(万元)	占比
李跃先	1,599.38	79. 97%	1,599.38	52. 76%
赵镜	400. 62	20. 03%	400. 62	13. 21%
湖南财信精信投资合 伙企业(有限合伙)	_	-	1,031.57	34. 03%
合计	2,000.00	100.00%	3,031.57	100.00%

二、控股股东股权结构变更对公司的影响

本次公司控股股东股权结构变更,不会导致其持有公司股份数量和持股比例发生变化,不会导致公司控股股东和实际控制人的变更,公司控股股东仍为太阳鸟控股,太阳鸟控股及公司的实际控制人仍为李跃先。上述控股股东股权结构变更事项不会对公司的正常经营活动产生影响。

三、风险提示

- 1、本次财信精信拟对太阳鸟控股增资事宜尚未完成相关增资协议的签署。本次增资款定向用于认购亚光科技向太阳鸟控股定增发行的股票,财信精信实缴出资的前提条件为亚光科技向太阳鸟控股定增事宜通过深交所审核并获得中国证监会作出同意注册的决定。财信精信与太阳鸟控股后续是否签署增资协议、最终能否完成增资尚存在重大不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险;
- 2、亚光科技向太阳鸟控股定增事宜尚需通过深交所审核,并获得中国证监会作出同意注册的决定后方可实施。目前该事宜处于中止状态,最终能否通过深交所审核并获得中国证监会作出同意注册的决定尚存在重大不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。
- 3、公司将持续关注本次股权合作事项的进展情况,督促控股股东及时将最新进展告知公司,公司将按照相关法律法规履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、太阳鸟控股关于股权结构拟发生变更的告知函。

特此公告。